



荣成建立养老服务第三方动态评估机制

为促进养老服务提质增效,今年以来,荣成市民政局按照“保基本、促提升、创星级”总体思路,即以《养老机构服务质量基本规范》、《养老机构服务安全基本规范》两个“基本”为底线、促进养老服务管理水平和服务能力提升,打造养老服务的星级质量,依托专业第三方开展养老服务动态评估工作,以评促改,以评提质,以评增效,推动建立养老服务提质增效机制。

一、完善政策制度,细化评估指标。印发《荣成市养老服务质量

动态评估实施方案(试行)》,明确总体要求、实施步骤和评估标准。坚持客观性、公开性、引导性原则,以《养老机构服务质量基本规范》(GB/T 35796-2017)、《养老机构服务安全基本规范》(GB 38600-2019)、《养老服务顾客满意度测评》(DB37/T 3093-2018)等标准为指引,针对不同类型养老服务设施建设、运营的国家及地方标准,结合实际制定了细化可操作的评估指标。评估对象涵盖养老机构、社区日间照料中心、镇(街)养老服务中心、居家养老服务

组织、农村幸福院等,按照平均每两个月上门一次的频次进行评估。

二、发挥第三方优势,公平公正实施。为确保评估工作的独立性、科学性与权威性,委托具有丰富评估经验的第三方专业评估机构——山东安养养老服务促进中心,从事具体评估工作。安养养老服务促进中心制定了严密的工作方案和管控预案,组织专业评估队伍,采用实地查看、现场访谈、查阅资料等方式,对全市养老服务设施进行现场评估,按照一处一报告、

一院一策的服务要求出具评估报告,指出存在的问题,提出解决方案,确保评估工作公平公正、务实管用、科学有效。

三、强化结果运用,面向社会公开。评估结果按照相应标准达标情况,分为优秀、良好、一般和较差四个层级,其中评估指标达标率不低于90%,对应等级为“优秀”,以“大笑脸”表示;评估指标达标率不低于70%,对应等级为“良好”,以“微笑脸”表示;评估指标达标率不低于50%,对应等级为“一般”,以“平脸”表示;评估指标

达标率低于总分50%,对应等级为“较差”,以“哭脸”表示。评估报告出具后,统一制作养老服务动态评估量化等级公示牌,并在醒目位置悬挂,作为社会选择养老服务的重要参考;对于评估等级“一般”及以下的养老服务设施,将加大监管频次,促进问题整改和服务提升。下一步,荣成市还将根据评估结果,完善奖惩机制,拟在补贴政策、购买服务等方面予以倾斜,着力建立与养老服务质

量挂钩的奖补机制。

(毕俊娜)

国网荣成市供电公司: 变电站改造“停电零感知”企业和居民用电更可靠

6月18日,在荣成滕家镇,国网荣成市供电公司山东省率先、威海市首次,采取“中压发电车带电并网转供电”的方式,对35千伏滕家变电站改造期间30多家企业、2300户居民进行停电,实现了变电站改造“停电无感知”,有力保障了企业复工复产和居民夏季清凉用电。

“中压发电车带电并网转供电”技术,就是在作业条件允许的情况下,通过多台带电作业车带电接火,将计划停电区域的10千伏线路与中压发电车连接,发电车“无缝衔接”直接发出10千伏电压等级电流,实现相关区域企业和居民“停电无感知”。

中压发电车与以往低压发电车相比,虽然都是采用柴油发电机组

发电,但中压发电车可直接接入10千伏线路,额定容量比低压发电车更高,达1000千瓦,可实现对多台配电变压器(“一对多”)供电。同时,中压发电车可通过带电作业实现带电并网,真正做到用户停电“无感知”。

本次中压发电车带电并网发电是在威海首次开展,在全省范围来说开展的也不多,为了确保现场作业安全可控,国网荣成市供电公司联合省公司专家以及发电车生产厂家,多次进行现场勘查论证,对接入点导线状况、开关运行情况进行评估,最终确定并网点位置。发电并网作业操作步骤多达83项,为确保现场操作人员能熟练掌握,国网荣成市供电公

司提前开展模拟演练,调度员模拟下达操作指令,现场操作人员逐项操作,逐条核对,分析操作过程中可能出现的问题,通过多次演练,确保了中压发电作业工作万无一失。

下一步,国网荣成市供电公司将进一步深入开展配网设备管理,坚持“能转必转、能带不停”原则,充分利用中压发电车、带电作业车等装备设施,加速“微网”发电作业模式的实用化进程,实现配网检修、建设的停电时间、停电范围最小化,用实际行动践行“不停电就是最好的服务”的理念,同时也为加快推进荣成地区经济高质量发展提供坚强可靠的电力保障。

(隋鹏飞 李先成 王录刚)



警钟:荣成一7岁幼儿溺水 急救一个小时后转入重症监护室

近日,荣成市西城区一7周岁男孩溺水,荣成市人民医院急诊科医护人员紧急出诊,并将孩子转运至医院抢救。当时,患儿呼吸心跳已停止,毫无生命体征,但经儿科于文奎主任、新生儿科张冬云主任及急诊科、麻醉科医护人员的全力救治,孩子的心脏竟然奇迹般地重新开始跳动。

6月18日晚7:49,荣成市人民医院急诊科接到120指令——7周岁孩子溺水,当班医

生原俊玲、护士刘松宇立即赶往目的地,接到患儿,原俊玲医生立即作出诊断:呼吸心跳停止,瞳孔散大,浑身湿冷,无生命体征。于是,一面给予心肺复苏,辅助呼吸等治疗,一面立即赶往医院救治。因溺水时间过长,连续抢救40分钟后,患儿心跳恢复,而10分钟后,心跳再次停止,但现场参与抢救的所有医护人员无一人放弃,继续给予抢救10余分钟后,心跳慢慢恢复,并可触及颈动脉搏动,心

脏复苏成功!

观察情况稳定后,于文奎主任等医护人员护送孩子转入重症监护室继续接受治疗。

暑假将至,在此提醒家长一定要强化对孩子的安全教育和监管力度,杜绝溺水事件发生。若发现溺水,请立即拨打120,与此同时,应立即给予心肺复苏,头偏一侧,防止误吸,保持气道通畅,为抢救成功争取宝贵时间。

(邹英姿)

党员先锋践使命 共驻共建暖人心

6月19日,荣成市中医院在院领导带领下,各支部选派出的眼科、内科、针灸推拿科、护理部等业务骨干共10人到曙光社区开展义诊。

义诊现场气氛热烈,志愿者们有条不紊地为社区居民

检查视力、看眼底、量血压,测血糖,针对白内障、高血压、糖尿病等常见疾病进行答疑解惑,指导居民培养健康的生活方式,普及合理用药知识并发放健康保健宣传资料等。

此次义诊活动服务群众

50余人,现场发放健康宣传资料60余份,整个活动现场气氛温馨活跃,志愿者们细致的问诊、细心的宣教、耐心的解答获得了社区居民们的一致认可。

(王金玲 于佳佳)

荣成市中医院接受疫情防控督导检查

6月19日,威海市针对新冠疫情防控工作落实督导组一行3人,督导检查荣成市中医院疫情防控。

督导组通过现场查看、查阅资料和详细询问

等方式,重点检查医院预检分诊处、门急诊、发热门诊预检分诊制度落实,病区封闭管理情况,陪护人员的健康监测,医院新冠肺炎相关知识培训情

况,医务人员个人防护和消毒隔离措施落实等工作,督导组现场反馈存在的问题,并提出整改建议。

(王金玲 孙筱楠)

中医有话说—— 罐,不能乱拔!

拔罐不仅可以缓解疲劳,更能有效的治疗疾病,可谓好处多多,而且现在很多人也非常喜欢自己在家,为家人进行拔罐。但是很多人对于拔罐的好处和问题以及注意事项并不是很清楚。

荣成市中医院针灸一科张玉欣主任为大家总结了几个在自己家中拔罐需要注意的一些问题。

一、拔罐的好处有哪些?

一是拔罐的主要原理是利用负压,在穴位上进行吸拔,能够有效调理人体的脏腑经络,因此经常适当的拔罐是可以有效的缓解腰酸背痛以及肌肉疲劳,并且有利于帮助我们身体通经调络,增强身体素质。

二是拔罐也是传统中医常用的诊断疾病的一种手段,我们可以通过拔罐后,皮肤表层颜色的变化,可以判断人体经络以及五脏六腑是否健康,如拔罐颜色偏紫黑,则可能是偏血瘀,寒气重,如果颜色呈青色则可能是虚证,兼有血淤,呈红色则可能是阳虚或气虚。

二、拔罐有那些问题?

当然拔罐也并不是适应于所有人,有些人的皮肤比较敏感或者患有皮肤病的人则未必适合拔

(王金玲 姜斐)

夏天别做“潮”人,教你养生祛湿气!

随着夏季温度升高,雨季到来,湿热天气会越来越多,我们的身体也会随着气温升高不断地吸收这些湿气,而导致的病症,这就是为什么

许多人一到夏天,经常会有疲乏感、食欲不振,那么在夏季我们该如何祛除体内的湿气,荣成市中医院皮肤科副主任许力文医生建议大家从以下几个方面着手改善。

一是改善生活方式,一到夏天很多人喜欢待在空调或风扇底下,虽然很舒服,但却导致体内的水液无法排出,其次,大多数人夏日的饮食都喜欢吃凉菜冷饮、冰冻西瓜,这

罐,因此在拔罐之前一定要清楚自己的身体是否适合拔罐,另外在拔罐的时候也要掌握好时间和力度。

三、拔火罐时候需要注意什么?

1、使用后及时消毒
拔火罐后需要将器材进行消毒,以防止下次在拔火罐时出现感染的情况。

2、防止烫伤

拔火罐看似简单,实则是存在一定操作难度的,一定要找有经验的朋友帮忙或者是去专业的中医院拔火罐,这样可以有效的防止皮肤烫伤。

3、出血现象

拔火罐之后皮肤会处于充血状态,所以有轻微的出血现象是非常正常的,不必过于惊慌,但是如果出血量较大,或者血流不止则应该及时就医,查明原因。

4、拔火罐后需要注意保暖

拔完火罐之后,人体相对较为虚弱,此时全身的毛孔都处于一个放大的状态,所以应该十分注意保暖,避免外出,避免吹风,否则很容易导致风邪入侵,进而导致发烧感冒。

(王金玲 姜斐)

一些习惯会影响脾胃运转,进而更加加重体内湿气的积聚。因此适度的吹空调或是风扇,少食冷饮,是祛除湿气十分重要的一点。

二是常饮红豆薏米水,将红豆(赤小豆)与薏米同煮,经常饮用则有祛除湿气,增进食欲的功效。

三是经常泡脚,促进排汗,可用艾叶进行适当的泡澡、泡脚,不但有助于排汗祛湿,而且也可以帮助促进血液和经络的循环,达到强身健体的功效,但是夏季温度较高,在泡澡或者泡脚的过程中一定要注意时间,防止脱水或者中暑情况发生。(王金玲 姜斐)